

ЧЕРНОМОРСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

Выходит с 8 декабря 1997 года

Суббота, 9 октября 2021 года, № 79 (№ 2358)

10 ОКТЯБРЯ — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

УВАЖАЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ СЕЛА, РАБОТНИКИ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА, ВЕТЕРАНЫ ОТРАСЛИ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА, сердечно поздравляем вас с Днём работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Выбор определяет судьбу человека. Вашим призванием стал благородный и нелёгкий, сродни подвижничеству служению, труд на земле. Не зная выходных, вы работаете с раннего утра и до позднего вечера, потому что, как говорят в народе, лишь у того хлеб родится, кто пахать не ленится. И даже краткие минуты отдыха земледельца посвящены думам о будущем урожае.

Всё меняется в этом мире, а сельский труд по-прежнему необходим всем и каждому. Скромный кормилец и великий труженик-крестьянин был и остаётся главной надеждой и опорой России. Своим рачительным хозяйским отношением к земле, ответственностью, высоким мастерством вы создаёте достойные условия для развития агропромышленного комплекса Черноморского района, а результаты труда находят место на столах наших жителей. Агропромышленный комплекс Черноморского региона, признанный зоной рискованного земледелия, кардинально отличается от любой другой отрасли экономики тем, что село не только место работы, но и место жительства тех, кто посвятил себя хлеборобству. Село — это родник, из которого вся страна черпает силу жизни.

Спасибо вам за ваше трудолюбие, добросовестность и верность выбранной профессии. Несмотря на сложные условия, в которых вам приходится работать, вы остаётесь примером верности и преданности своему делу.

*Желаем всем, кто трудится на земле, крепкого здоровья, высоких урожаев, безотказной техники, благосклонной погоды и благоприятных условий, хороших перемен в жизни и уверенности в завтрашнем дне!
Пусть ваш нелёгкий труд окупится новыми достижениями и признанием благодарных земляков.*

А.В. ШИПИЦЫН,
глава муниципального образования Черноморский район РК

А.Д. МИХАЙЛОВСКИЙ,
глава администрации Черноморского района РК

РАБОТА В СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ — КАК ОБРАЗ ЖИЗНИ

В преддверии Дня работников сельского хозяйства мы встретились с руководителем одного из передовых сельскохозяйственных предприятий в Черноморском районе «Сезам-Агро» — Сергеем ПЕРЕПЕЛИЦЕЙ.

Не секрет, что сельскохозяйственная отрасль — одна из самых трудоёмких. Недаром людей, связавших жизнь с сельским хозяйством, называют не иначе, как тружениками.

Сергей Перепелица закончил Краснополянскую среднюю школу, затем поступил в Крымский совхоз-техникум в 1976 году. В 1983 поступил в Крымский сельскохозяйственный институт им. М.И. Калинина на агрономический факультет.

Свою трудовую деятельность начал с 1980 года бригадиром в совхозе «Красная Поляна». Двадцать три года (1983-2006 годы) проработал в СПК «Красноярский» в должности агронома, управляющего, главного гидротехника.

В 2007 году он организовал собственное хозяйство. Название для хозяйства тоже придумал сам. СЕЗАМ — это первые буквы имён. Сергей — основатель хозяйства, Евдокия — его мама, Зоя — супруга, Алексей и Максим — сыновья.

Предприятие «Сезам-Агро» занимается растениеводством — выращивает зерновые и бобовые, и животноводством. Поголовье свиней составляет более чем 600 голов.

Сергей Васильевич — новатор. Он из тех людей, что не гонятся за славой, а больше думают о деле, погружаются в него целиком, потому как не в его характере работать вполсилы. Это человек потрясающего обаяния и работоспособности.

Инновационные разработки, прогрессивные формы хозяйствования он активно берет себе на вооружение, с успехом внедряет достижения науки в производство. По технологии «no-till» выращивает

чистую продукцию и получает отличный урожай. Система «no-till» предотвращает водную и ветровую эрозию почвы, благодаря чему отлично сохраняет влагу.

«Сезам-Агро» 10 лет не применяет минеральные удобрения. Заменой традиционным удобрениям стали покровные



«коктейли» — смесь различных полевых культур. Это позволило поднять урожайность коммерческих культур, повысить плодородие почв и даже отказаться от некоторых пестицидов.

Руководить семейным делом помогает сын. Алексей Перепелица работает в хозяйстве отца агрономом. Преемственность поколений очень важна, считает Сергей Васильевич. Это важно, когда рядом есть надежный помощник, ведь в Крыму не так много хозяйств, где сыновья пошли работать по стопам отца. Поддержка сына — это надежная опора, которая помогает преодолевать все трудности.

Нужно отметить, что общий стаж работы Сергея Перепелицы в сельскохозяйственной отрасли составляет более 40 лет. Он имеет ряд почетных грамот и благодарностей районного и республиканского масштаба.

За личный вклад в развитие агропромышленного комплекса получил звание «Заслуженный работник агропромышленного комплекса Автономной Республики Крым», награжден Благодарностью Председателя Совета министров Автономной Республики Крым, Почетной грамотой Министерства аграрной политики Автономной Республики Крым, неоднократно был отмечен грамотами и благодарностями администрации Черноморского района. В 2021 году за значительный вклад в развитие агропромышленного комплекса, многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с 60-летием со дня рождения Сергей Перепелица был награжден медалью «За доблестный труд».

Сергей Васильевич человек многогранный, помимо сельского хозяйства он занимается социальными и благотворительными проектами, принимает активное участие в общественной и повседневной жизни сел Ленское и Красноярское. При его финансовом участии решаются повседневные задачи родных сел, оказывается помощь ветеранам войны и труда. Неоценимую финансовую поддержку Сергей Васильевич оказал и продолжает оказывать при возведении храма Гурия Таврического в с. Красноярское.

Целеустремленность, упорство в достижении целей, порядочность — те качества Сергея Перепелицы, которые обеспечили высокий авторитет агрария среди коллег, руководства района.

- Сергей Васильевич, расскажите о коллективе, сложно ли быть руководителем?

- Сегодня в сельхозпредприятии работают более 30 человек. Самое сложное в работе руководителя — это построить

отношения с людьми, к каждому нужно найти персональный подход. А еще, работа должна приносить удовольствие, человек должен любить то, чем занимается, тогда он будет счастлив, тогда и результаты будут хорошие. Наша команда небольшая, но мы справляемся. Мне приятно работать с умными, добросовестными и трудолюбивыми людьми.

- Что сегодня особенно важно для развития сельскохозяйственного предприятия?

- Нужны, в первую очередь, новые знания. Внедрение новых технологий стало стилем работы нашего хозяйства. Внедряя новые проекты, прежде всего думаем об их эффективности и отдаче. За необходимым опытом не раз ездил в командировки, изучал, как технологию «no-till» используют в странах южной и северной Америки. Это очень результативно.

- Какими достижениями ООО «Сезам-Агро» гордитесь?

- Горжусь стабильностью нашего предприятия. Сегодня работать в сельском хозяйстве непросто, люди уезжают из села, потому что нет работы. А «Сезам-Агро» каждый год добавляет рабочие места. Горжусь своим коллективом, благодаря которому ни одного года хозяйство не было в убытках, какие бы ни были урожаи, мы всегда были на плаву.

- Руководить хозяйством непросто. Хватает ли времени на себя, на увлечения, на отдых?

- Благодаря помощи сына, время на отдых есть.

Спасибо большое за беседу. В преддверии профессионального праздника поздравляем Вас с Днем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, желаем процветания и благополучия.

Ярослава ФИЛИПОВА

ТАЛАНТЛИВЫЕ НАШИ ДЕТИ

ТАЛАНТ — ЭТО, ПРЕЖДЕ ВСЕГО, ВЕРА В СВОИ СИЛЫ

Многие говорят, что талант — это врожденное, но я считаю, что мало родиться способным, важно еще ежедневно работать над развитием этих способностей. Ведь если человек начинает свои умения упорно реализовывать в той или иной деятельности, — талант раскрывается, словно бутон розы. У таланта нет ограничений в возрасте: можно прожить полжизни, а затем начать писать стихи, или, например, научиться играть на гитаре. Но важнее всего рассмотреть эту способность у ребенка именно в детстве, ведь таким образом у него будет больше времени для развития таланта и появится возможность прийти к множеству достижений как можно раньше.

В нашем посёлке живет много талантливых детей, которые, несмотря на свой небольшой возраст, уже смогли показать миру свою даровитость. Каждый из них по-своему уникален. Кто-то поёт, танцует, кто-то нашел себя в писательской деятельности, кому-то по душе заниматься спортом. Их фото и достижения размещены на детской Доске почёта «Настоящее — будущее — гордость пгт. Черноморское». Сегодня об одной из невероятно способных девочек хотелось бы рассказать подробнее.

Настя УГОДЕНКО — воспитанница театрального коллектива «М-Арт». Еще с ранних лет она была увлечена чтением стихотворений наизусть. Как только в Черноморском появился театральный коллектив, десятилетняя Настя сразу поняла, что хочет в нем состоять и, таким образом, стала одной из первых участниц группы. Уже первые выступления давались девочке легко — без страха сцены и излишних волнений.

Вот уже 4 года она находит свое предназначение в сценической деятельности и уже не представляет своей жизни без театра. Анастасия лауреат 2 степени в международных конкурсах: «Мой шаг к успеху!», «Российский берег». Заняла 3 место в творческом дне «Поэты и проказники» детского центра «Артек». Также в программе «Остров творчества» на этапе



актерское мастерство заняла 1 место.

Больше всего этой талантливой девочке нравится выступать на сцене солино, ведь так всё внимание зрителя достается только ей, а что еще нужно артисту?!

Коллективно выступать она тоже любит, но иногда волнуется, и даже больше не за себя, а за партнёров по сцене... (что кто-то из её друзей может не справиться с ролью).

«Я очень люблю свой коллектив, у нас сложились довольно теплые взаимоотношения, и несмотря на то, что иногда нам и приходится соперничать, в первую очередь они — друзья! Я благодарна своему руководителю АLINE Александровне Писаревской за то, что она способствует такой благоприятной атмосфере в коллективе, всегда поддерживает и настаивает.» — говорит Настя.

Учится Настя в 9 классе Черноморской средней школы №2, и школа для нее — не только дом знаний, но и большая ответственность, ведь уже второй год она является Президентом школьного самоуправления. К счастью, это никак не мешает ей оставаться очень дружелюбной девочкой, более того, Настя говорит, что у нее отличные отношения с ребятами в

классе.

«Благодаря театру я теперь всегда чувствую себя очень уверенно, так как, будучи Президентом школы, мне часто приходится выступать перед публикой,

помогать в написании сценариев для мероприятий. К тому же, я капитан школьной команды КВН. Все это мне дается легко, ведь у меня за спиной уже 4 года практики и опыта театрального мастерства», — делится Настя.

Как активист всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России», Настя принимает активное участие в волонтерской деятельности.

На вопрос, кем она хочет стать в будущем, Настя ответила, что пока еще не определилась — актрисой или учителем начальных классов. Обе эти профессии очень творческие, требующие настоящего мастерства и профессионализма в работе с коллективом.

У Насти есть две мечты — большая и маленькая. Маленькая — поработать в ближайшее время вожатой в детском лагере. А большая — определиться с выбором профессии и самореализоваться в ней.

Я думаю, обе её мечты, несомненно, сбудутся, ведь у этой девочки огромное стремление к открытиям и саморазвитию, а такие люди всегда своего добиваются!

Хочется пожелать Анастасии удачи и успехов, множества побед и достижений жизненных вершин!

Елизавета КИРИЛЮК

Фото из архива А. УГОДЕНКО

ЖИЗНЬ РАЙОНА

ОПРЕДЕЛЕННЫ ПОВЕДИТЕЛИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЭТАПА КОНКУРСА «ОХРАНА ТРУДА ГЛАЗАМИ ДЕТЕЙ»

В Черноморском районе прошел муниципальный этап конкурса детских рисунков «Охрана труда глазами детей». В конкурсе приняли участие 47 учащихся из общеобразовательных учреждений района в возрасте от 7 до 16 лет.

Данный конкурс проводится ежегодно в целях формирования у детей и подростков культуры безопасного труда, привлечения внимания подрастающего поколения к вопросам охраны труда средствами художественного творчества.

Жюри, в состав которого вошли руководитель аппарата администрации Черноморского района Юлия Бесфамильная, начальник отдела образования, молодежи и спорта администрации Черноморского района Ирина Петрук, директор МКУ «ЦФХМО ООМС администрации Черноморского района Республики Крым» Олег Броннишевский, оценивало соответствие творческих работ тематике конкурса, содержание рисунков, особенности изображения, композиционное решение и колорит.

Призовые места распределены следующим образом:

В возрастной категории от 7 до 9 лет: первое место — учащаяся Водопойненской средней школы Адиле Куку.

В возрастной категории от 10 до 16 лет: первое место — учащаяся Краснополянской средней школы Марина Перминова.



Призерами конкурса детских рисунков «Охрана труда глазами детей» стали:

В возрастной категории от 7 до 9 лет: второе место — учащаяся Черноморской средней школы №3 Полина Кузавлева, третье место — учащаяся Черноморской средней школы №3 Андрей Московченко.

В возрастной категории от 10 до 16 лет: второе место — учащаяся Краснополянской средней школы Злата Дзгобан, третье место — учащаяся Окуневской средней школы им. Ф.С. Дьяченко Дарина Чижевская.

Победители и призеры конкурса будут награждены почетными грамотами отдела образования, молодежи и спорта администрации Черноморского района.

Пресс-служба администрации Черноморского района

ЛИСТАЯ ПОДШИВКИ СТАРЫХ ГАЗЕТ

Мы продолжаем публикацию материалов о наших земляках, напечатанных много лет назад в газете «Черноморская заря». Напоминаем, что материалы предоставлены архивным сектором администрации Черноморского района. Статья секретаря комитета комсомольской организации А.Коротуна «Никто не забыт, ничто не забыто» была размещена в «Черноморской заре» 9 мая 1980 года. В конце статьи было опубликовано следующее обращение: «По просьбе юных следопытов редакция обращается к читателям «Черноморской зари»: если кто знал Григория Ивановича Мельникова, воевал вместе с ним, имеет фотографии его — сообщите нам».

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

Август сорок первого... Село опустело. Оставшиеся женщины и дети приняли на себя и мужскую работу. Ранним утром ставившая сети рыбакка Анисья Калатур увидела в скалах Джангуля тело моряка. Спасательный круг удерживал его на воде. Анисья позвала подруг, и они подплыли ближе.

Из обнаруженных документов женщины узнали, что это был недавно пришедший на флот комсомолец Григорий Мельников, уроженец г. Темрюка на Кубани. На его теле было обнаружено шестнадцать пулевых ранений.

Рыбакки вынесли погибшего моряка на берег, завернули в сеть и похоронили. После освобождения Крыма от немецко-фашистских захватчиков останки защитника нашего полуострова были перенесены к сельскому клубу, на могиле был установлен обелиск.

...Прошло тридцать шесть лет. Село выросло, расширилось. Устарел клуб, служит последние годы. Из трех рыбацек осталась жива одна Анисья Даниловна Калатур.

Все стареет, кроме памяти. Юный воин, павший смертью храбрых при защите Отечества от врага, в памяти людской навечно останется таким же.

Накануне празднования 35-летия Победы в Великой Отечественной войне партком, комитет комсомола колхоза «Маяк» и исполком Оленевского сельского Совета народных депутатов по просьбе жителей села провели перезахоронение праха моряка Г.И. Мельникова в братскую могилу воинов-односельчан, отдавших жизнь за родину.

На митинг, посвященный этому событию, собралось все село. Ветераны войны поделились воспоминаниями о тех далеких и суровых годах, молодые колхозники заверили их в верности и преданности идеям старших поколений.

На торжества в честь Дня Победы оленевцы пригласили в гости мать погибшего моряка.

Пионеры и школьники села ведут поиск очевидцев, документов, газет и других материалов, чтобы восстановить и сохранить навсегда события того августовского дня первого года войны.

ЖИЗНЬ РАЙОНА

НА ТУРНИРЕ ПО КОНКУРУ УСАДЬБЫ им. ИВАНА САВОСТИНА БЫЛ ВНОВЬ ПОДТВЕРЖДЕН СПОРТИВНЫЙ СТАТУС ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА

18-19 сентября на территории Окуневского сельского поселения Черноморского района на арене Усадьбы им. Ивана Савостина состоялось невероятно зрелищное состязание по конкуру. Участие в соревнованиях приняли представители Черноморского района Крыма, Симферополя, Севастополя, Ялты, а также города Москвы.

Усадьба им. Ивана Савостина «SavostinHorseBeachClub» представляет собой абсолютно новый гостинично-конноспортивный комплекс, расположенный на берегу моря в селе Окуневка Черноморского района.

Конкур — разновидность конного спорта, связанная с преодолением препятствий на протяжении конкретного расстояния. Спортсмены и их лошади в течение соревновательных дней потрудились на славу, каждая пара показала себя достойно. По итогам двух дней соревнований золото завоевали спортсмены из Москвы Семен Шайкевич и спортсмен Усадьбы им. Ивана Савостина Александр Дериконь, бронзовую медаль

числе», — делится Татьяна Савостина — владелица Усадьбы.

Конный спорт был и остается зрелищным видом спорта, поскольку на площадке всегда сохраняется тандем жокея и лошади. Это невероятно кропотливый труд, требующий много энергии. Усадьба им. Ивана Савостина уже много лет работает над развитием в Черноморском районе Крыма Централизованного конноспортивного комплекса для обучения верховой езде, а также осуществлению конного туризма на благоустроенной и соответствующей европейским стандартам площадке, обеспеченной соответствующей инфраструктурой для спорта и отдыха.



завоевала юная спортсменка Усадьбы Полина Савостина. Они достойно показали себя во время выступлений, более того, спортсмены Усадьбы в очередной раз подтвердили спортивный статус Черноморского района.

Следует отметить, что Полина Савостина — младшая дочь владельцев Усадьбы. Для родителей всегда было важно, чтобы девочки с ранних лет обучались не только хорошим манерам, но и ездить верхом. Освоив навыки верховой езды, у Полины появилось желание развиваться в конном спорте и добиваться высоких результатов. Сейчас девочка не видит своей жизни без лошадей и состязаний. В свои 12 лет Полина достигает отличных высот, а недавно ей был присвоен 3 спортивный разряд по конному спорту.

«Мы прикладываем максимум усилий, чтобы развить детский конный спорт в Черноморском районе. Именно спорт, чтобы была борьба, конкурентность. Также мы стремимся к тому, чтобы лошади были местной селекции, не везем из-за границы, а культивируем российскую селекцию, и Крымскую в том

«Наша Усадьба в течение многих лет практикует частное коневодство и конный спорт, результатом чего являются многократные победы наших спортивных пар как на Чемпионатах Крыма, Чемпионатах России, так и на международных состязаниях. В августе этого года наша команда завоевала призовое место в Финале Кубка наций. Евразийская лига», — рассказывает Татьяна.

Отметим, что конноспортивное мероприятие под названием «Турнир по конкуру Усадьбы им. Ивана Савостина», приуроченное к значимым вехам в жизни общества, организовывается уже много лет за счет владельцев комплекса. Данное мероприятие традиционно проводится в сентябре и представляет собой красивое, эмоционально насыщенное зрелище, вдохновляющее подрастающее поколение и взрослых к занятиям по конному спорту, а также к проведению досуга в кругу семьи. В этом году турнир приурочен к Выборам-2021 г.

Елизавета КИРИЛЮК
Фото автора

НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА ИНФОРМИРУЕТ

НАЧАЛАСЬ РАССЫЛКА НАЛОГОВЫХ УВЕДОМЛЕНИЙ НА УПЛАТУ ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ

Налоговой службой Республики Крым сформировано более 600 тысяч налоговых уведомлений. Сумма налогов за принадлежащее гражданам имущество (транспорт, земельные участки и недвижимость) составила более 1,6 млрд. рублей. Наибольшую сумму составляет транспортный налог — 61% или 960 млн. рублей. За земельные наделы владельцам начислено более 400 млн рублей. Сумма налога на имущество физических лиц, впервые исчисленная в Крыму, составила 227 млн. рублей, или всего 14%.

Налоговые уведомления будут размещены в личных кабинетах налогоплательщиков на официальном сайте ФНС России или направлены по почте. Как и в предыдущие годы, печать и рассылку уведомлений осуществляет подведомственная Федеральной налоговой службе организация ФКУ «Налог-Сервис», чьи территориальные подразделения расположены в семи городах: Волгоград, Кемерово, Красноярск, Москва, Нижний Новгород, Санкт-Петербург и Уфа.

Обращаем внимание, что налоговые уведомления не направляются в следующих случаях:

- если общая сумма налогов составляет менее 100 рублей. Налоговое уведомление будет направлено в том календарном году, по истечении которого налоговый орган утрачивает право направлять такое уведомление. Например, в 2021 году налоговое уведомление может содержать информацию по налогам за 2018 год;

- если налогоплательщик освобожден от уплаты налогов в связи с предоставлением льготы;

- если физическое лицо является пользователем «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц» и не уведомляло налоговые органы о необходимости получения документов на бумажном носителе.

УФНС России по Республике Крым напоминает! Уплатить налоги, указанные в налоговом уведомлении, необходимо не позднее 1 декабря 2021 года!

Если по каким-либо причинам вы не получили налоговое уведомление, вам необходимо обратиться с заявлением в ближайшую налоговую инспекцию или МФЦ. Также заявление можно направить через личный кабинет налогоплательщика или по почте.

Обращаем внимание, что в налоговом уведомлении не содержатся сведения об объектах имущества, по которым не предъявляются налоговые платежи. Например, если гражданин использует налоговую льготу, которая освобождает его от уплаты налога, или у физического лица есть переплата, покрывающая сумму налога.

ПРИБРЕТЕННУЮ КАССОВУЮ ТЕХНИКУ НЕОБХОДИМО ПРИМЕНЯТЬ!

На текущем этапе отраслевого проекта ФНС России «Исключение недобросовестного поведения на рынках» главная задача — контроль за применением ранее установленной и зарегистрированной кассовой техники. Необходимо не только приобретать и регистрировать контрольно-кассовую технику (далее — ККТ), но и применять ее! А значит, в соответствии с законом фиксировать все производимые расчеты с покупателями.

Сотрудниками Межрайонной ИФНС России № 6 по Республике Крым с апреля по середину сентября проведено 244 контрольных мероприятия на рынках на предмет соблюдения законодательства по применению контрольно-кассовой техники ККТ. В результате зарегистрировано 142 единицы ККТ.

Межрайонная ИФНС России № 6 по Республике Крым мониторит как факт регистрации ККТ, так и ее применение каждым арендатором на рынке. За неприменение кассовой техники возможно наступление административной ответственности в соответствии со статьей 14.5 КоАП РФ.

За нарушение законодательства о применении кассовой техники с апреля по середину сентября привлечено к ответственности 240 налогоплательщиков. За весь период проведено 29 повторных проверок. Общая сумма штрафных санкций составила 272 тысячи рублей.

Наложение административного штрафа

не влечет за собой дальнейшее прекращение обязательств по применению контрольно-кассовой техники. А это значит, что каждое выявленное неприменение должно сопровождаться исправлением допущенной ошибки и формированием кассового чека коррекции.

Напомним о том, что с начала года налоговые органы прилагают максимум усилий для обеления деятельности хозяйствующих субъектов на рынках. Благодаря современным цифровым сервисам ФНС удаленно видит каждое применение ККТ. После фиксации аномального поведения при расчетах налоговые органы будут вынуждены привлекать к административной ответственности нарушителей до тех пор, пока каждая операция не будет осуществляться с применением контрольно-кассовой техники!

Межрайонная ИФНС России № 6 по Республике Крым не ослабляет контроль за полнотой учета выручки денежных средств на рынках!

ГУП РК «КЫМГАЗСЕТИ» ИНФОРМИРУЕТ

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Согласно Правил поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 21.07.2008 г. № 549 (далее — Правила) абонент обязан обеспечить в установленные сроки предоставление прибора учета газа для проведения поверки.

Межповерочный интервал (время от прошлой поверки до следующей) определяется для каждого типа приборов учета и указывается в паспорте счетчика. Этот срок может составлять от 5 до 12 лет.

В случае не проведения поверки или замены прибора учета, ваш счетчик газа не может являться коммерческим узлом учета. В таком случае, объем потребления газа согласно п.32 Правил поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 21.07.2008 г. № 549, будет определяться в соответствии с нормативами потребления газа. При необходимости поверки счетчика газа, вам необходимо обратиться в филиал ГУП РК «Крымгазсети» для подачи заявления на поверку узла учета газа.

АДМИНИСТРАЦИЯ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ ИНФОРМИРУЕТ

Извещение о предоставлении земельного участка для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности на территории Черноморского района.

Сообщается о предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 90:14:030601:422, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам, площадью 427588 кв.м., расположенного по адресу: Республика Крым, Черноморский р-н, Кировский с/с, цель использования — сельскохозяйственное использование (без права размещения объектов капитального строительства, при условии соблюдения ограничений установленных Правилами установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.02.2009 № 160 «О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон»).

Крестьянские (фермерские) хозяйства, а также граждане, заинтересованные в предоставлении указанного земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения имеют право подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка.

Подача заявлений, осуществляется по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Севастопольская, 17. Способ подачи заявления — в письменной форме на бумажном носителе. Окончание приема заявления — 30 день со дня опубликования извещения.

Ознакомиться с расположением земельного участка с кадастровым номером 90:14:030601:422, возможно на официальном сайте Публичной кадастровой карты Российской Федерации.

При необходимости, за дополнительной информацией обращаться по тел. (03652) 550-766 (каб. 47).

ЖИЗНЕННАЯ ИСТОРИЯ

О НАСТОЯЩЕМ УЧИТЕЛЕ

Однажды парень узнал своего учителя из младших классов в прохожем. Он подошел к старику и спросил:

- Вы меня не помните? Я был Вашим учеником.

- Да, я помню тебя. А чем ты сейчас занимаешься?

- Я преподаю. Вы так повлияли на меня, что я тоже решил стать учителем.

- Это правда? Позволь мне поинтересоваться, что именно ты имеешь в виду?

- Вы правда не помните? Напомню.

Однажды мой одноклассник пришёл на занятия с красивыми часами на руке. Часы подарили ему родители. Он снял их и положил в ящик парты.

А я всегда мечтал иметь такие часы. Не удержался и решил взять их. Скоро тот мальчик пришел к Вам в слезах и пожаловался на воровство. Вы, обведя нас всех взглядом, сказали: «Кто взял часы, принадлежащие этому мальчику, должен их вернуть».

Мне было очень стыдно, но не хотелось расставаться с часами, и, конечно же, было страшно признаться, что это сделал я.

Вы подошли к двери, заперли ее и сказали нам всем встать вдоль стены, предупредив: «Я должен проверить карманы у каждого из вас при одном условии — вы все закроете глаза».

Мы встали, и я чувствовал, что это самый позорный момент в моей короткой жизни.

Вы переходили от ученика к ученику, проверяя за карманом карман. Когда Вы достали часы из моего кармана, то не остановились, а продолжали двигаться к концу ряда. Потом сказали: «Дети, все хорошо. Можно открыть глаза и вернуться за парты».

Вы вернули хозяину часы, не назвав моего имени. И, вообще, Вы больше никогда ни слова не сказали об этом инциденте.

В тот день Вы спасли мою честь и мою душу. Вы не выставили меня вором и лжецом. Позже я понял, почему. Потому что, как истинный учитель, вы не хотели запятнать достоинство оступившегося мальчишки. Вот почему я стал педагогом.

После долгого молчания молодой учитель спросил:

- Когда Вы увидели меня сегодня, Вы, наверное, вспомнили тот эпизод?

Старый учитель ответил:

- Дело в том, что я проверял карманы с закрытыми глазами...

Настоящий учитель — это не тот, кто постоянно воспитывает тебя, а тот, кто помогает тебе стать собой.

Михаил СВЕТЛОВ



УВАЖАЕМЫЕ

Светлана Ивановна КУЗНЕЦОВА,
Маргарита Алексеевна КАТРУЩЕНКО,
Наталья Николаевна ВАСИЛЬЕВА,
Александр Михайлович РУДЕНКО,
Елена Александровна ПИСАНКО,
Надежда Федоровна ОРДИНСКАЯ,
Мария Николаевна БАБЕНКО,
Надежда Павлона ПАВЛЕНКО,
Любовь Павловна КУЗНЕЦОВА,
Николай Иванович АФОНИН,
Антонина Гаевиловна ШЕЛОМКОВА,
Мария Васильевна СТАДНИК,



ПРИМИТЕ СЕРДЕЧНЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ С ЮБИЛЕЕМ!

В этот праздничный день желаем вам крепкого здоровья, как можно больше радостных минут в жизни, оптимизма, заботы, понимания близких и дорогих вашему сердцу людей!

Продолжайте преуспевать в делах, стремиться к победам, добиваться высоких результатов в любой сфере деятельности, каждый день открывать для себя горизонт новых возможностей и самое главное — всегда оставаться счастливым человеком, уверенным в себе.

*Пусть свет, добро и любовь сопутствуют вам!
Долгих вам лет жизни в мире и благополучии!*

А.В. ШИПИЦЫН, председатель Черноморского районного совета
А.Д. МИХАЙЛОВСКИЙ, глава администрации Черноморского района
Н.И. ЛЕВКОВ, председатель Черноморской районной организации ветеранов

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ

Депутата Окуневского сельского совета
Александра Павловича КИРИЛЛОВА!

Желаем удачи во всех начинаниях, успеха в делах, любви и доброты близких. Пусть негатив и всё плохое останутся позади, пусть этот день станет началом только для самого лучшего, приятного, радостного и светлого. Желаем головокружительного успеха в карьере, а в личной жизни — понимания и теплоты!

ДЕПУТАТСКИЙ КОРПУС,
АППАРАТ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА



Дорогие Виктор Павлович ГАНЖУГА
и Валентина Яковлевна ГАНЖУГА!

ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С ЮБИЛЕЕМ

50 — не просто дата,

Это целый юбилей.

Были молоды когда-то,

А сегодня всех мудрей!

Свадьба ваша золотая —

Замечательный пример

Как построить жизнь, где сваи —

Это счастье без химер.

Пусть вас любят дети, внуки,

А хорошие друзья

Киснуть не дадут со скуки.

С полусотней вас, семья!

ДЕТИ И ВНУКИ



• РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ •

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровый инженер Станислав Евгеньевич Сергеев (номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность - 32 257; квалификационный аттестат 82-14-32; страховой номер индивидуального лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования РФ (СНИЛС) - 182-663-748-00), зарегистрированный по адресу: Республика Крым, Черноморский р-н, с. Междовное, ул. Буденного, 4Б; stanislav.evgeniia@mail.ru, +79787523667 в отношении земельного участка с кадастровым номером 90:14:090501:2425, расположенного по адресу: Республика Крым, Черноморский район, Новосельский сельский совет, за границами населенного пункта, СТ "Таврия", участок № 487, выполняет кадастровые работы по уточнению местоположения границы (и) площади земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Антонов Александр Викторович, зарегистрированный по адресу: Республика Крым, Черноморский р-н, пгт Черноморское, ул. Южная, д.42, кв.2. Тел.: 79788548598.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Республика Крым, Черноморский р-н, пгт Черноморское, ул. Чапаева, 22 "09" ноября 2021 г. в 09 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Республика Крым, Черноморский р-н, пгт Черноморское, ул. Чапаева, 22.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с "24" октября 2021 г. по "09" ноября 2021 г. по адресу: Республика Крым, Черноморский р-н, пгт Черноморское, ул. Чапаева, 22.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: - 90:14:090501:862 — Республика Крым, Черноморский р-н, Новосельский с/с, снт Таврия, уч 489; - 90:14:090501:337 — Республика Крым, Черноморский район, Новосельский сельский совет, за границами населенного пункта, СТ "Таврия", участок № 241.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

От редакции: текст извещения дан в полном соответствии с оригиналом.

РАЗНОЕ

№ 231 ♦ УТЕРЯННЫЙ ВОЕННЫЙ БИЛЕТ серия АК № 4051190 выданный 13.03.2015 г. военным комиссариатом Республики Крым по Черноморскому и Раздольненскому районам, на имя Александра Сергеевича ДУДИНОВА, СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

УСЛУГИ

№ 279 ♦ РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН. Телефон: +7-978-774-13-34.

ВАКАНСИИ

№ 216 ♦ ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ-ОТДЕЛОЧНИКИ на частную стройку.
Телефон: +7-978-919-07-67, Дроголюб.

КУПАЮ

№ 191 ♦ УЧАСТОК от 6 до 20 соток в поселке Черноморское, СНТ Мечта-1, село Оленевка, для себя. Телефон: 8-903-664-71-80.

№ 220 ♦ ПАИ. Дорого. Телефон: +7-918-550-80-90.

ПРОДАМ

№ 216 ♦ КВАРТИРУ (ЧАСТЬ ЖИЛОГО ДОМА) 2-х комнатная с удобствами, в Междовном. Закрытая территория. Можно сертификаты, мат. капиталы. Цена 1750000. Телефон: +7-978-860-46-70, Лидия.

№ 227 ♦ В продаже шикарный ЖИЛОЙ ДОМ ТРЕХКОМНАТНЫЙ, общая площадь 110 кв.м. 1 эт. 17,61 соток в селе Славянское. Цена 8 млн.р.

Индивидуальная планировка. Свежий евроремонт. Свет, вода, газ. Своя скважина. Свое автономное отопление.

Три спальни, зал-студия, с/узел в доме. Кухня/столовая. Два входа в дом (центральный и в огород).

Новая времянка, без внутренней отделки. Под всей временной подвал с отдельным входом. На улице раздельный с/узел со всеми удобствами, отделанный кафелем.

Во дворе есть дом старой постройки (2 комнаты, кухня) площадью 43 кв.м. Курятник. Большой молодой сад, элитный виноград, ремонтантная малина и др. В селе новые линии электропередач и водопровод.

Есть школа, детский сад, амбулатория, почта, магазины, ходят рейсовые автобусы. До моря 3 км., р-н Бакальской косы.

Продажа с мебелью, быт.техникой. Гараж, времянка. Въезд для автомобиля. Документы готовы для продажи по госакту РФ.



ЧЕРНОМОРСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

И.о. главного редактора Э.А. ОСМАНОВА

Учредитель:
Администрация
Черноморского
района Республики
Крым

Свидетельство о регистрации СМИ выдано Управлением
Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Республике Крым и городу Севастополь
ПИ № ТУ91-00108, от 16.02.2015 г.

Редакция и издатель: «Черноморские известия»
296400, Республика Крым, Черноморский район,
п. Черноморское, ул. Чапаева, 9.
Телефон 99-607.
E-mail: gazeta-izvestiya@list.ru

Подписной индекс
41393.
Индекс льготной
подписки 09512

Газета выходит
по средам и субботам.
Цена свободная.
Заказ 1755 Тираж 575

Верстка редакции газеты
«ЧЕРНОМОРСКИЕ ИЗВЕСТИЯ».
Отпечатано: АО «Издательство и
типография» «ТАВРИДА»,
ул. Генерала Васильева, 44,
г. Симферополь, Республика Крым, 295051

За точность фактов несут ответственность авторы материалов. Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения авторов. На основании Закона РФ «О средствах массовой информации» редакция использует письма читателей по своему усмотрению, переписку с ними не ведет. За содержание и достоверность объявлений ответственны их авторы.